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ACTA DEL COMITE DE VINCULACION DEL PLANTEL 
CONALEP IZTAPALAPA III 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2025 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DIA VEINTISIETE DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE DA INICIO A LA TERCERA SESIÓN DEL COMITÉ DE 
VINCULACIÓN, EN LAS INSTALACIONES DEL PLANTEL, UBICADO EN CALLE NAUTLA SíN, 
ESQUINA CIRUELOS, SAN JUAN XALPA, ALCALDÍA DE IZTAPALAPA, CON FUNDAMENTO EN 
EL REGLAMENTO DE LOS COMITÉS DE VINCULACION DEL SISTEMA CONALEP VIGENTE Y 
CON BASE EN EL CAPITULO il (DE LAS SESIONES DE LOS COMITES DE VINCULACION), 
ARTICULO 21° Y 22* . 
REPRESENTACION DEL SECTOR EMPRESARIAL- LIC. JUAN CARLOS SÁNCHEZ, 
APODERADO GENERAL DE QFFSET IMPRENTA S.A. DE C.V., "PRESIDENTE DEL COMITE DE 
VINCULACION DEL PLANTEL CONALEP IZTALAPA li”, EL LIC. CHRISTIAN CRUZ GARCIA, EN 
SU CARÁCTER DE DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA lI! Y “SEGRETARIO EJECUTIVO”, 
LA LIC. INÉS MORALES BELLO.- JEFA DE PROYECTO DE PROMOCIÓN Y VINCULACION DEL 
PLANTEL IZTAPALAPA IIl “SECRETARIA DE ACTAS, LIC. ROBERTO VILLANUEVA VELÁZQUEZ 
JEFE DE PROYECTO Y ENCARGADO DE FORMACIÓN TÉCNICA DEL PLANTE COMO 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADEMICA, LIC. LUIS MANUEL ALBORES OCHOA 
ADMINISTRADOR DE GRUPO ALBORES MARTINEZ Y ASOCIADOS, REPRESENTANTE DE LA 
COMISIÓN ACADÉMICA, LIC. IVONNE LIZETTE HERNANDEZ TORRES JEFE DE PROYECTO 
DE SERVICIOS ESCOLARES, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO 
LABORAL, LIC. BEATRIZ SILVA DÁVILA COORDINADORA DEL CENTRO COMUNITARIO SAN 
LORENZO FUNDACIÓN BRINGAS HAGHENBECK, IAP DE LA COMISION DE APOYO AL 
MERCADO LABORAL, LIC, ROSA MARTHA LAZCANO TORRES, REPRESENTANTE DE 
OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS, DR. OMAR LERA FRANCO DIRECTOR DE LOS 
CENTROS QUIROPRACTICOS LEFRANM EN LA COMISIÓN PARA LA OBTENCION DE 
RECURSOS Y APOYOS, INICIANDO LA TERCERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN. — 

- DESARROLLO DE SESIÓN——————— 
PRIMERO.- LA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN SE REALIZÓ EN TOTAL APEGO A LA 
ORDEN DEL DÍA APROBADA PARA EL EFECTO, DANDO INICIO CON EL REGISTRO DE 
ASISTENCIA A LA MISMA. - 
SEGUNDO.- EN USO DE LA PALABRA CHRISTIAN CRUZ GARCIA, EN SU CARÁCTER DE 
DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA Ill, "SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITE DE 
VINCULACION”, DIO LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES-——————— — 
TERCERO.- PRESENTACIÓN DE LOS ASISTENTES DANDO A CONOCER SU PROCEDENCIA 
Y CARGO DENTRO DE SU EMPRESA O INSTITUCION, PRESENTACION DE LOS 
INTEGRANTES DEL COMITE DE VINCULACION: PERSONAL ADMINISTRATIVO, PERSONAL 
DEL SECTOR EMPRESARIAL POR PARTE DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO LOS CC 
CHRISTIAN CRUZ GARCIA, EN SJ CARÁCTER DE DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA l 
Y “SECRETARIO EJECUTIVO", LA LIC. INES MORALES BELLO.- JEFA DE PROYECTO DE 
PROMOCIÓN Y VINCULACION DEL PLANTEL IZTAPALAPA ill "SECRETARIA DE ACTAS, LIC. 
ROBERTO VILLANUEVA VELAZQUEZ JEFE DE PROYECTO Y ENCARGADO DE FORMACIÓN 
TÉCNICA DEL PLANTE COMO REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA, LIC. LUIS 
MANUEL ALBORES OCHOA ADMINISTRADOR DE GRUPO ALBORES MARTINEZ Y 
ASOCIADOS, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADEMICA, LIC. IVONNE LIZETTE 
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HERNANDEZ TORRES JEFE DE PROYECTO DE SERVICIOS ESCOLARES, REPRESENTANTE 
DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL, LIC. BEATRIZ SILVA DÁVILA 
COORDINADORA DEL CENTRO COMUNITARIO SAN LORENZO FUNDACIÓN BRINGAS 
HAGHENBECK, 1AP DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL, LIC. ROSA 
MARTHA LAZCANO TORRES, REPRESENTANTE DE OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS, 
DR. OMAR LERA FRANCO DIRECTOR DE LOS CENTROS QUIROPRACTICOS LEFRANM EN LA 
COMISIÓN PARA LA OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS, ——————————— 

CUARTO.- SE PRESENTÓ EL AVANCE DE LOS INDICADORES PARA EL PRESENTE AÑO: EN 
EL APARTADO DE VINCULACION LA META ANUAL DE SESIONES DEL COMITÉ DE 
VINCULACIÓN SON TRES, A LA FECHA REALIZAMOS TERCER SESION, CON RESPECTO AL 
NUMERO DE EGRESADOS COLOCADOS TENEMOS COMO META TREINTA Y A LA FECHA SE 
HAN COLOCADO CATORCE, EN LO QUE CORRESPONDE AL NUMERO DE CONVENIOS CON 
EL SECTOR PRODUCTIVO LA META SON SEIS Y DE LOS QUE LLEVAMOS SIETE, EN CUANTO 
A BECAS INDIRECTAS SON TREINTA Y BECAS DIRECTAS SESENTA Y CINCO DE LAS QUE 
YA SE LLEVAN OCHENTA Y OCHO, EN CUANTO AL NÚMERO DE DONACIONES PARA ESTE 
AÑO TENEMOS COMO META ONCE DE LAS QUE LLEVAMOS ONCE, EN LO 
CORRESPONDIENTE A LAS METAS DE PROMOCIÓN TENEMOS COMO META VISITAR 
VEINTICINCO SECUNDARIAS META CUMPLIDA Y REBASADA YA QUE SE REALIZARON 
VEINTISEIS, EN LO QUE CORRESPONDE AL NUMERO DE MODULOS A INSTALAR SON DOCE 
DE LOS QUE LLEVAMOS ONCE, EL NÚMERO DE VISITAS GUIADAS SON CUATRO DE LAS 
QUE LLEVAMOS CUATRO, EN LO QUE CORRESPONDE A LA ATENCIÓN A LA COMUNIDAD 
TENEMOS UNA META DE ONCE MIL BENEFICIADOS Y SE TIENE UN AVANCE DE NUEVE MIL 
NOVECIENTOS CUARENTA Y NUEVE BENEFICIADOS, SE LES SOLICITÓ A LOS 
INTEGRANTES DEL COMITE E INVITADOS QUE NOS CPOYEN PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO A LOS INDICADORES ESTABLECIDOS- 

QUINTO. - EN ASUNTOS GENERALES, CHRISTIAN CRUZ GARCIA, - SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTO QUE AGRADECEMOS NOS PUEDAN APOYAR CON DONACIONES PARA EL MEJOR 
FUNCIONAMIENTO DEL PLANTEL. 

-ACUERDOS GENERALES -—————————— — 
1- EL C. ALEJANDRO ECHEVERRIA HERNANDEZ DE UNIDEP, OFRECE DARNOS UNA 
DONACIÓN DE LIBROS Y LA ORGANIZACIÓN DE CURSOS PARA NUESTROS ALUMNOS. — 

2.- SE ACUERDA HACER UNA RELACIÓN PARA ENVIARLA POR CORREO ELECTRÓNICO Y 
CON ESTO LOS EMPRESARIOS VERÁN EN QUE NOS PUEDES APOYAR CON DONACIÓN 
PARA EL PLANTEL. - 
3.- SE ORGANIZARA EL PRÓXIMO AÑO UNA FERIA DE EMPRESARIOS PARA OFERTARSE 
COMO EMPRESAS A ALUMNOS Y CON ELLO LOGRAR MÁS INTERES EN LOS ALUMNOS. — 

SEXTO. - EL LIC. CHRISTIAN CRUZ GARCIA, SECRETARIO EJECUTIVO CONCLUYE LA 
SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACION, AGRADECIENDO A TODOS SU ASISTENCIA, 
PARTICIPACION Y COMPROMISOS. 

NO HABIENDO ASUNTO MÁS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN 
SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO 
Y SIGNANDO AL MARGEN DE CADA HOJA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
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PRESIDENTE DEL COMITÉ 

LIC. JUAN CARLOS SÁNCHEZ, 
APODERADO GENERAL DE OFFSET IMPRE 

LIC. ROBERTO VILLANUEVA 
VELAZQUEZ 

LiC. L UEL ALBORES OCHOA 
ISTRADOR DE GRUPO 

ALBERES MARTINEZ Y ASOCIADOS 

REPRESENTANTES DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL 

Pj — 
LIC. IVONNE LIZETTE LIC. BEATRIZ SILVA DAVILA. 

HERNANDEZ TORRES COORDINADORA DEL CENTRO 
JEFE DE SERVICIOS ESCOLARES COMUNITARIO SAN LORENZO 

FUNDACIÓN BRINGAS 
HAGHENBECK, 

REPRESENTANYE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE RECU APOYOS 

Lic. THA LAZCANO DR. OMARLERA FRANCO 
TORRES. DIRECTOR DE LOS CENTROS 

JEFE DE PROYECTO DE SERVICIOS QUIROPRACTICOS LEFRANM 
ADMINISTRATIVOS 
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